

# 夜

## 上海

意无涯

华灯初上,沿街近百家店铺渐次亮起灯,一番有别于白天的热闹和繁荣呈现在市民和游客眼前。

大学路是上海“最美的12条街道”之一,自带宝藏气质。这条700多米长的小马路,沿街汇聚着书店、DIY手工店、酒吧、咖啡店、餐馆等百余家商户,是上海市全域旅游特色示范区域之一。

步入大学路,你仿佛又重新回到了校园,呼朋引伴,散散步、聊聊天,在五颜六色的店铺中间放空自己;风格各异的咖啡馆和餐馆,为思想碰撞搭建起舞台。

刘歆摄

新民晚报

20

2020年  
5月18日  
星期一

流连



潮店

格调

悦动

味道

买手

影音



中国银行  
BANK OF CHINA



新民夜上海  
越夜越精彩

本版编辑/王文佳  
视觉设计/邵晓艳

申之魅

## 逛吃大学路 越夜越精彩

佳辉 玉红

最美

### 为夜行人点盏灯

“大学路下壹站”

广场是街区入口,多样的景观植被和广场休憩座椅为大学路增添了几分“社区感”,也会承载一些临时或大型的街区活动,常年会有市集。

喜欢夜读的你不能错过江湾体育场地铁站口的大隐书局创智天地店。从步入书店那一刻起,整个世界都会安静下来,只剩满屋书香和咖啡香。书店营业至凌晨2时,被称为“深夜书房”。

当夜幕降临,深夜书房会开启夜间模式。大隐书局内部分为上下两层,分出多个区域,设有阅读区、童书屋、美食餐饮、录音棚、茶空间和美学屋,多种形式业态交错融合。今年3月20日开始,大隐书局还与“饿了么”合作,推出店内“书籍、文创用品、饮品小食”外卖配送服务。书店周边5公里范围内,均可送货上门。

如果乘地铁来大学路,10号线江湾体育场站出来,可通太平洋森活天地。太平洋森活天地是目前上海最大的地下商业空间,有特色餐饮、生活文创小物,以及个性时尚品牌等100多家店铺。从消费水平来看,个性小店提供较基础的商品和服务,是不少年轻人聚餐、交友、约会、看展、消遣、舒压的好地方。



行有迹  
大学路

地址:西起国定路,贯穿整个创智坊直达创智天地广场

大隐书局(创智天地店) 地址:淞沪路333号  
营业时间:10时至凌晨2时

好吃

### 网红名店任你选



在上海找个地方逛一逛,很多人首先考虑美食一条街。在大学路,不仅有年轻人喜欢的网红奶茶店、咖啡店、面包店、甜品店,有中国各地菜系,比如港式、台式、云南菜,还有日料、意面、英式简餐等主题餐厅。

与大隐书局创智天地店一个路口之隔的裕连楼,是一家有百年历史的中式糖水老铺。裕连楼手工

甄选顶级食材,8小时精心细熬,以中国传统的二十四节气为依据,承袭传统中式糖水的制作工艺,以天然健康为原则,让食物散发地道风味。同时,配合精致的盛器,带中外顾客体验现代中式甜品匠心精神。古朴的装修风格引人注目,许多人散步至此都忍不住坐下来喝一碗糖水。

B站曾经出过两季让无数减肥者功亏一篑的“魔鬼”节目《人生一串》。这部纪录片唯一一家官方授权线下体验店就在大学路105号,搜罗了全国各地的特色烧烤美食。在纪录片中就给很多观众留下深刻印象的“黑暗料理”爆浆猪眼必须得尝尝!保留了猪眼睛周围肌肉纤维和皮下脂肪,只串在肌肉上,就是为了留存那一汪完整的眼浆。

拐角里的游戏机、路口漫长的红绿灯、天台上的摇曳的晾衣绳、一盏小灯下半拉卷帘门的修车铺……抬起头,是这繁华城市里灯火闪烁的星空。几张简易桌、几把塑料椅、三五好友,再加上过瘾的肉串,快意人生就在当下。

杨浦非遗清真老字号“一心斋”在平凉路一直排队,很多人格外喜欢这里的牛肉煎包。现在大学路附近的第一食品五角场店三楼也开了分店。初夏时节,上一杯老上海刨冰,买几只牛肉煎包和几两牛肉锅贴,再来碗牛肉粉丝汤,非常惬意。

好玩

### 时尚潮流打卡地

大学路吸引年轻人的不仅是美食,更因为聚集着很多玩乐的好去处。大量的DIY手工店,吸引着大家来打卡。疫情前的周六、周日,“街头艺人”们轮流在大学路献演,张扬的青春就是这么任性,生活就是这么好玩。



刘歆摄

今年“五一”,后备箱市集为大学路带来了不少人气。后备箱市集就在大学路以及

周边的几条路上,原来的停车位活用成了后备箱市集的场地。花艺、饰品、图书、饮品、瓷器、尤克里里、化妆品等深受年轻人的喜爱,即便是逛逛,也能感受购物的特别魅力。后备箱市集通过多样化的汽车后备箱产品陈列和互动,以及精彩纷呈的亲子表演来吸引人气。后备箱是柜台也是舞台,很多人说参加后备箱市集,就为图个开心。

大学路上还有很多好玩的首店,如Xcape密室逃脱(五角场店)拥有1500㎡的超豪华上海首店,就在“大学路下壹站”,与地铁10号线江湾体育场站无缝衔接。这里受到很多玩转密室的粉丝欢迎,因为有剧情、机械等八大主题,颜值、科技感、趣味性同时在线。

大学路是潮流街区,动漫、游戏、电竞相关的地方一向都是年轻人流连的网红地标。上海首家animate和超电合作的独立门店,于4月下旬在大学路288号开业。这是上海拥有独立门店的animate店铺,也是占地面积最大的门店。约200㎡的店面,集合了100多个动漫或游戏IP,超过3000款周边。一个个货架上挤满了精致的手办,很多是绝无仅有的限量版,或炫酷、或可爱。每个架子上都有许多IP衍生品,顶部挂着动漫或游戏IP的海报,下面摆放的周边种类繁多,从模型到小挂件和配饰应有尽有。栩栩如生的动漫人物手办放在透明亚克力盒子里,就像从漫画里走出来的真人。